
 
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 

EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS REALIZADA NO DIA 11 DE SETEMBRO DE 2020 
 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às 14 horas, ocorreu a 1 

reunião do colegiado do Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias 2 

(PPGCV) da Universidade Federal de Lavras (UFLA) via Google Meet sob a 3 

presidência do professor Luis David Solis Murgas e com a presença das docentes 4 

Ana Paula Peconick, Elaine Maria Seles Dorneles, Mary Suzan Varaschin e Nadja 5 

Gomes Alves e da técnica Juliana Tensol Pinto. 1º Projeto de Autoavaliação do 6 

PPGCV: O Coordenador iniciou os informes sobre a necessidade de elaboração 7 

do Plano Estratégico do Programa e Projeto de Auto-avaliação. Foram detalhadas 8 

as 5 modalidades que deverão constar nessa avaliação: Formação pessoal; 9 

Oportunidades aos discentes; Egressos no mercado; Pesquisa; Inovação e 10 

Transferência de Conhecimento e Internacionalização. O Coordenador projetou 11 

em tela um exemplo de formulário base de avaliação, a ser melhorado com a 12 

participação de todos. A Profa Ana Paula sugeriu a inserção de perguntas 13 

relacionadas às parcerias com outros programas, atividades de extensão e 14 

interação com alunos de graduação, além da inserção da avaliação de pós-15 

doutorandos no item de suporte técnico e inserção de mídias sociais juntamente 16 

ao tópico de avaliação do site. A Profa. Elaine sugeriu maior constância nas 17 

publicações em redes sociais, informando as defesas e as publicações dos 18 

colaboradores. Ambas as considerações foram aclamadas por todos. 2º 19 

Congresso da Pós-Graduação: O Coordenador explanou sobre o Congresso da 20 

Pós-Graduação/UFLA a ser realizado por meio virtual em Dezembro de 2020, com 21 

a temática geral “Saúde Única”. Foi perguntado sobre a sugestão de temas 22 

relacionados à pandemia para proposição de palestrantes. A Profa. Elaine sugeriu 23 

assuntos relacionados a reservatórios animais no contexto de zoonoses e 24 

doenças emergentes, com sugestão de alguns nomes de palestrantes, com a 25 

concordância dos membros. 3º Comunicados da Coordenação: O Coordenador 26 

projetou a tabela de ofertas de disciplinas e sua periodicidade, por nome de 27 

docente, e citou o interesse de professores internacionais (atuantes no México e 28 

Argentina) em ofertar disciplinas no Programa. Houve concordância de todos 29 

sobre o convite dos mesmos. Posteriormente, o Coordenador explanou sobre os 30 

pedidos de prorrogação de prazo e foi decidido, com aclamação de todos, que 31 

aqueles pedidos de prorrogação de prazo de trabalhos que não estão 32 

imediatamente afetados pela pandemia não serão avaliados no momento, pois o 33 

cronograma afetado pode ser eventualmente recuperado pelo discente nos 34 

próximos meses/anos. 4º Assuntos Gerais: A Profa. Nadja solicitou 35 

esclarecimentos sobre eventuais recursos para tradução de artigos vigentes. Foi 36 

esclarecido que no momento o único Edital disponível é o PAPEI 2020, com 37 

algumas restrições de valor e condicionantes relativas aos periódicos. 5º 38 

Finalização: Às 16 horas e 10 minutos, nada mais havendo a ser tratado, o 39 

Senhor Presidente encerrou a reunião e, para constar, foi lavrada a presente ata, 40 

a ser assinada por todos os membros. 41 


